

电影《扫黑·两面人》开机 张颂文当主角了 与姜武搭档飙戏

犯罪题材动作电影《扫黑·两面人》近日开机。姜武在片中饰演扫黑除恶专案组组长宋一锐，张颂文饰演拥有双面身份的基层局长曹志远，两人将展开一场有关权力、金钱、欲望、生命的暗战较量。

《扫黑·两面人》以中央政法委、全国扫黑办重点督办案件为原型，讲述扫黑除恶专案组组长宋一锐带领组员由一起强拆案深入调查，突破层层阻挠，与幕后的黑恶势力展开激烈斗争，最终揭开腐败官员利用公职权力充当犯罪保护伞的虚伪面目，并将犯罪分子绳之以法。

影片历经一年深入采访创作而成，是首部展现中央政法委、全国扫黑办督办案件的影视作品。在开机仪式现场，爱奇艺影业总裁、总制片人宁宇表示，希望通过《扫黑·两面人》的人物和故事呈现，让广大观众真切感受扫黑除恶专项斗争中的英雄事迹，弘扬社会正气。

《扫黑·两面人》集结了多位演技派。姜武曾塑造电影《洗澡》里令人动容的“小人物”刘二明、电影《暴裂无声》中表里不一的黑心老板昌万年。张颂文近年来更凭借电影《风中有朵雨做的云》和爆款网剧《隐秘的角落》被更多观众熟知。同时，金世佳、李倩、赵毅、焦刚等也加入了这场暗藏玄机的调查迷局中。

影片的制作班底同样实力强大。导演吕聿来曾执导电影《桃源》，以节奏感和细腻的镜头著称，在第二届平遥国际影展获得“华语新生代单元最受好评影片奖”。监制黄志明制片经验丰富，曾监制创作出《左耳》、中国版《嫌疑人X的献身》以及《不能说的秘密》等高品质电影。影片还请到了《煎饼侠》《两只老虎》《一切都好》等电影作品的美术指导傅英影担任美术设计，力图呈现兼具质感与风格化的电影画面。



张颂文(左)将与姜武展开演技对决

首日票房逼近2000万元，创复工以来单片单日最高纪录

《星际穿越》重映依然火爆

《八佰》信条》将为复工后的影院再添火

羊城晚报记者 胡广欣

《星际穿越》片长超两小时 设置中场休息

诺兰作品《星际穿越》无疑是近十年来诞生的科幻经典巨制之一。该片豆瓣评分高达9.3分，位居豆瓣电影Top 250的第16位。《星际穿越》曾在2014年11月登陆中国内地院线，当时收获7.55亿元票房。此次重映，该片首日票房便突破1900万元，创影院复工以来单片单日票房最高纪录。

《星际穿越》的故事背景设定在未来，地球已经成为一个沙尘暴肆虐、农作物失收的不毛之地。前NASA宇航员库珀(马修·麦康纳饰)在女儿的书房里发现了奇怪的重力现象，并得知NASA正秘密进行一个人类拯救计划：借助土星附近的神秘虫洞，将宇航员送去最有移民希望的三颗星球考察……影片兼顾了剧情和硬科幻，有人被片中的亲情打动，有人感慨于人类的渺小与伟大；有人被壮观的视觉效果震撼，也有人折服于配乐大师汉斯·季默的音乐。值得一提的是，《星际穿越》首次将神秘的虫洞和黑洞具象化地呈现在银幕上。

在银幕上，成为流传影史的经典画面。据悉，诺兰专门请来天体物理学家基普·索恩担任顾问，确保影片从一开始就遵照爱因斯坦的广义相对论方程式来展现一个严谨的科幻故事。

为了在大银幕上看清虫洞和黑洞的“真面目”，不少观众这次选择了画面更大、清晰度更高的IMAX版本，因此，IMAX票房占影片票房的30.6%。记者查询售票软件发现，在广州各大影院，《星际穿越》IMAX 2D版本的价格从52元至89元不等，跟疫情之前的IMAX票价相比有所下降。

值得注意的是，《星际穿越》是影院复工后首部片长超过两小时的电影，因此设置了中场休息。番禺CGV影城负责人对记者表示，对于《星际穿越》这种超过两小时的电影，影院会实施中途休息5分钟、观众离席的方式，以便影厅空气流通。据悉，此后即将上映的《哈利·波特与魔法石》《流浪地球》加长版等大片，时长都超过两小时。

在影院复工后的第二个周末，影市进一步升温。截至8月2日，全国复工影院7206家，复工率达到63.5%。上周票房报收1.95亿元，是复工首周收入的1.76倍；8月2日的全国单日票房逼近5300万元，其中《星际穿越》在8月2日复映首日就斩获超过1900万元票房，成为单日票房冠军。

“新片+重映”的策略，有效地拉动了影市大盘，8月影市将越来越热闹。其中，备受关注的《八佰》千呼万唤始出来，终于宣布定档8月21日，成为影院复工后首部定档的华语大片。



《星际穿越》的震撼画面适合在大银幕上观看

《八佰》定档8月21日，《信条》宣布过审

除了《星际穿越》之外，上周末还有一批新片上映，包括李现首次主演的电影《抵达之谜》、国产动画《妙先生》、美国真人动画《刺猬索尼克》、奥斯卡获奖影片《乔乔的异想世界》、法国电影《白狮奇缘》……不过，这些新片都没能拉低《多力特的奇幻冒险》(7月24日上映)和《误杀》(7月20日开始重映)的热度。在8月2日的单日票房榜上，《星际穿越》位居第一，《多力特的奇幻冒险》和《误杀》分别位居第二和第三。目前，《多力特的奇幻冒险》已斩获超过8600万元票房，成绩喜人。

影院复工之后，不少业内人士都等待有重量级的大片入市，进一步提振票房。8月2日，由管虎导演的电影《八佰》宣布定档8月21日，成为复工以来首部定档的华语大片。《八佰》由张译、姜武、王千源等主演，讲述1937年淞沪会战末期一场惨绝人寰的保卫战。该片原定于去年7月5日上映，后因故撤档，如今终于重新定档，备受期待。

港片方面也传出新消息，由王晶、许悦铭联合执导的新片《金钱帝国：巅峰之战》近日发布预告海报，预计今年内上映。该片与《追龙》的故事背景一样，讲述在香港廉政公署成立初期，古天乐、林家栋饰演的两位调查员与毒枭之首伍世豪(梁家辉饰)及总华探长徐乐(姜武饰)斗智斗勇的故事。

值得一提的是，诺兰的旧作《星际穿越》还在收获票房，华纳兄弟又宣布诺兰的新作《信条》确认引进中国内地上映，并发布了中文版海报。该片以“时间逆转”为主题，是一部悬疑动作大片。受疫情影响，《信条》在北美多次撤档，目前改用新的发行策略：8月26日起在美国之外的全球70个市场上映，9月3日起在美国一些选定的城市上映，中国内地的具体上映日期待定。

深圳老彩民喜中5829万元彻夜难眠

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 邓雪玲 插图 采采



太激动了!

7月30日晚，双色球游戏进行第2020070期开奖。当期双色球头奖23注，单注奖金为582万多元。其中广东中得10注，全部落在深圳售出的彩票上，幸运儿独揽了10注头奖，获得总奖金5829万元。获悉特大喜讯后，幸运儿彻夜难眠，并在第二天就火速现身福彩中心兑走了大奖。

据广东省福彩中心检索，广东中得的10注头奖全部落在深圳，并且是深圳一位彩民独揽了10注一等奖。中出的站点为：龙岗区布吉镇中城康桥花园17栋126号83020575投注站，10注中彩票为100元机选票。

7月31日，5829万元巨奖得主陈先生在家人的陪同下，走进深圳福彩中心兑奖大厅办理了兑奖手续。“我一晚上没睡觉啊，太激动了！”口罩也阻挡不了陈先生激动的表情。

据了解，幸运捧得巨奖的陈先生是个“老深圳人”，在深圳做生意很多年，同时他是位资深“老彩民”，钟爱双色球，期期不落。

其实，在7月30日晚上开奖的时候，陈先生便得知自己中了大奖。他表示，买彩票已经成了生活的一部分，以前最多中过几百元的奖金，这次能中出这么大的奖，让他惊喜不已。

对于这笔巨额奖金，陈先生毫不犹豫地表示，自己做生意这么多年，今年由于疫情影响原因，为了稳住生意会拿出一部分奖金用于周转，当然，还要继续买彩票。

最近一周深圳彩民大奖好运不断。就在中出5829万元巨奖的前一期，即7月28日晚开奖的双色球第20069期，深圳中出2注一等奖，也是由一人独中。中出的站点为宝安区西乡街道新安四路230号101铺的83870004福彩投注站，中奖彩票是一张投注额为12元的2倍投注自选票，总奖金达到1565万多元。

爱情彩票(下)



向伟依然委托朋友每天开奖日给李霞送彩票，号码随着彩票号码，突然发现李霞有了变化，之前的号码一直是两个人的生日组合，这次朋友送来的号码有一个数字变成了“05”。李霞感觉这个“05”太刺眼了。再有一周，向伟就要出国了。这天，李霞收到彩票后，忍不住发消息向向伟抱怨：我不喜欢那个“05”，我还要咱俩的生日组合。向伟回李霞：有这个“05”，我感觉更有希望啊。李霞回：我不要“05”，一个数字都不要变，就要我俩的生日组合。下次朋友再给李霞送来彩票，号码又换成了原来两人的生日组合。李霞看了号码，心里好受了许多。晚上，向伟望着李霞家的方向，在心里说：霞，我要走了，出国打工，五年；五年后，咱们就买房买车，咱们就结婚。这时，向伟收到了李霞的消息：伟，对不起，如果这次不改那个数字，听你的，咱就中大奖了。现在只中了个四等奖。向伟看到李霞的消息，吓了一跳，中奖了？！说实话，向伟从来没有想过真的中奖，他委托朋友买彩票给李霞送过去，就是想通过朋友得知李霞的真实情况，他担心李霞。向伟在手机上一查了一下中奖号码，果然没错！向伟攥紧双拳，不停地空中挥舞，许久才冷静下来，他连忙给李霞回消息：霞，我不用出国打工了，咱们有钱买房买车了，这次，我买了两注，一组号码是咱俩的生日组合，另一组号码就是那个带“05”的……(尚庆海)

羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A 一楼 咨询、投诉热线：020-87131222

上门广告服务代理： 锦洪广告：020-87566523、13622244208

Various small advertisements including '转让公告', '减资公告', '债权债务转让通知', and '广州农商银行债权转让竞价公告'.

Various small advertisements including '土地租赁合同', '遗失声明', '公告', and '八套电子警察上岗'.

Various small advertisements including '遗失声明', '公告', and '寻死者家属'.

彩票开奖公告栏 (Lottery Results) for '南粤风采' 36选7, 3D, 超级大乐透, and 排列3/5.

彩票开奖公告栏 (Lottery Results) for '超级大乐透' and '排列3/5'.